



Statutární město Brno primátorka

JUDr. Markéta Vaňková

Brno 10. května 2021

Vážená paní,
vážený pane,

dovolte mi, abych Vás pozvala na online veletrh **URBIS SMART CITY FAIR**, který se bude konat **ve dnech 2. až 4. června 2021**.

Aktuální situace v souvislosti s koronavirovou krizí dopadá na samosprávy a přináší nový pohled na dobré hospodaření s omezenými finančními prostředky. To vytváří příležitost pro zefektivnění správy obce, hledání úspor i zvyšování kvality služeb pro občany. Ve spolupráci se společností Veletrhy Brno, a. s., jsme připravili prakticky orientovaný doprovodný program. Svě zkušenosti zde představí především zástupci měst a obcí. Evropská komise Vás seznámí s novými možnostmi financování. Program vyzdvihne aktuální výzvy, které nás všechny trápí: sucho, bezpečnost a řízení dopravy, energetické úspory, odpadové hospodářství, poskytování elektronických služeb, datové portály, bezpečnost informační infrastruktury, participace obyvatel či realizace chytré výstavby. Více informací naleznete na www.smartcityfair.cz/.

Osobně bych Vás ráda pozvala na části programu zajišťované Magistrátem města Brna. Jedná se zejména o trojici workshopů *Studentská soutěž MUNISS jako living lab*, *Elektronické datové služby Brno ID* a workshop věnující se *plánované chytré čtvrti Špitálka*. Zajímavé příspěvky najdete také na virtuálním hlavním pódiu – například středeční příspěvek o podpoře kulturně-kreativních odvětví, ve čtvrtek profesorka Klánová z centra RECETOX přiblíží návaznost jejich práce na rozvoj města Brna a dojde také k prezentaci vítězného týmu letošního ročníku tradiční studentské soutěže MUNISS.

URBIS SMART CITY FAIR vytváří prostor pro výměnu názorů a zkušeností mezi zástupci municipalit, komerčního či akademického a neziskového sektoru. Velmi ocením i Vaše aktivní přispění v podobě vystoupení v programu. Pokud máte zájem podělit se s účastníky o Vaši zkušenost, kontaktujte prosím organizátora akce na e-mail: urbis@bvv.cz.

Součástí letošního URBIS SMART CITY FAIR je prezentace výsledků projektu C-Roads, který se zabýval vývojem kooperativních inteligentních dopravních systémů. Jejich nasazení výrazně zvýší bezpečnost provozu ve městech a obcích nebo například na železničních přejezdech. Více o projektu se lze dozvědět na webu <https://c-roads.cz/cs/>

Součástí mého pozvání je zvýhodněná vstupenka na kompletní program URBIS SMART CITY FAIR. Vstupenka pokrývá veškerý program dle Vašeho výběru. **Při registraci na etickets.bvv.cz zadejte kód **URBISSCF** a získáte vstupenku za 50 Kč.**

Doufám, že Vás tato nabídka zaujme a rozhodnete se akce zúčastnit.

S pozdravem

